

美酒佳餚巡禮 加時添日增攤位

首將日數增至5天 新設星級美食區 延長至晚上11時

香港旅遊發展局主辦的香港美酒佳餚巡禮將於下月23日至27日、一連5天在中環海濱活動空間舉行。今年首次將活動日數延長，並延長開放時間至晚上11時，且規模更勝去年，設有約300個美酒美食攤位，包括增設「名饌薈」專區，齊聚米芝蓮星級及名廚推介的美食，以及全場逾110個美食攤位，為市民和遊客呈獻一場非凡味覺盛宴。入場券及品味通行證今日起於網上發售。旅發局預計今年入場人次可較去年大增五成，吸引約15萬人次入場。旅發局又聯同全港超過300間餐廳及酒吧舉辦「品味全城」，11月整月提供特色飲食精選及優惠，包括低至六折及半價菜單等，期望「人氣帶動財氣」。

●香港文匯報記者 王偉

香港旅發局主席彭耀佳表示，香港美酒佳餚巡禮是香港標誌性年度盛事，每年吸引不同國家及地區旅客慕名而來，亦幫助不少商戶向全世界推銷產品，製造更多商機，所以活動不但能提升全城熱鬧氣氛，更同時帶動消費。旅發局已透過不同平台，加強在客源市場宣傳，並與業界合作吸納更多旅客來港參與，豐富在港旅客的體驗，向國際展示香港「美食之都」的魅力。

走塑 自備酒杯可獲贈杯套

旅發局節目及旅遊產品拓展總經理陳俊文表示，往年巡禮氣氛熱烈，吸引逾10萬人次入場。因應訪客的要求，今屆將活動延長，預計5天活動將吸引15

萬人次入場，包括一成旅客。活動將遵循「走塑令」，現場不會派發膠杯，鼓勵參與者自備有腳酒杯入場，憑自備酒杯每人可獲贈限量紀念杯套一個。

今年有來自35個國家及地區的經典名酒在場展銷，參加者可以一次過品嚐各式醇美佳釀如葡萄酒、威士忌、雞尾酒等，並搭配傳統菜式、創意料理及街頭小吃，滋味無窮。除了法國波爾多、智利和澳洲等熱門葡萄酒產區，今年還有全新特色酒品隆重登場，其中寧夏、雲南、山東等中國葡萄酒和烈酒新星在國際葡萄酒界嶄露頭角，場內有機會試到四大國宴用酒之一的貴州白酒，以及被著名酒評人James Stuckling評為年度中國十大葡萄酒之一的蛇龍珠紅葡萄酒等。現場還設有全新的威士忌及啤酒區，更設有名廚大師班，以及由得獎調酒師創作的香港主題限定雞尾酒和眾多精彩表演。

購買350元貴賓票人士，可專享「維港廊」，在海港美景映襯下，於180度維多利亞港美景中，品嚐星級調酒大師即席調製的限定各式雞尾酒，更有扭蛋機送出小



●主辦單位「走塑」，鼓勵客人自帶酒杯。



●今年香港美酒佳餚巡禮規模更勝去年，將設有約300個美酒美食攤位。

禮品，令人樂而忘返。這次巡禮推出多個全新特色展區，其中「名饌薈」邀請了12間來自米芝蓮星級食府，必比登推介餐廳，以及入選亞洲50佳酒吧的名廚和調酒師，精心設計巡禮尊享的珍饈百味。並增設威士忌及啤酒專區，網羅各國屢獲殊榮的優質品牌，讓入場者沉醉於佳釀的醇香之中。

5天當中3天有額外優惠

市民即日起可在指定網站購買入場門票，票價由20元至40元不等。用作品酒的「品味通行證」有三種售價，分別為400元14張、290元8張連紀念版酒杯，及240元8張。下月15日前訂票可獲20元折扣。下月24日舉行的「狂歡禮拜四」，推出買一送一及限量折扣優惠。萬聖節前的周末，即下月26日至27日一連兩天更會舉行「周末鬼馬派對」，以萬聖節裝扮入場，即有機會獲贈「品味券」等禮品，而且晚上6時後，更會有打扮成嘩鬼的演藝人員在場內現身，與市民玩小遊戲。



●今年香港美酒佳餚巡禮將於下月23日至27日舉行。



●今年首將活動日數增加至5天，並延長開放時間至晚上11時。

Coldplay 明年再臨香江 啟德體育園開騷3場

香港文匯報訊 英國殿堂級搖滾樂隊Coldplay於本月初曾一度傳出明年將再度來港於新建成的啟德體育園開騷。昨日，Coldplay終於正式宣布新一輪《Music of the Spheres World Tour》巡唱的場次，將於明年4月9日、11日及12日於啟德體育園舉行3場大型演唱會，料將成為場館落成後首個大型戶外演唱會。今次是Coldplay繼2009年演出後，相隔16年後再次回到香港演出。

Coldplay的世界巡演《Music of the Spheres World Tour》已橫跨兩年半，曾先後到台灣、新加坡、馬來西亞、泰國等各地演出。Coldplay明年將會重返亞洲，先會於11月11日在阿布扎比作首站，然後到孟買演出，接着4月再到香港及首爾。而阿布扎比場次邀請到著名以色列唱作歌手Elyanna作為開場嘉賓，孟買、香港和首爾的開場嘉賓將稍後公布。

下月7日起開放訂票購票

是次香港演唱會可於樂隊官方網頁上登記優先訂購資料，優先訂購將於下月7日早上10時開始，公開發售日期是下月10日早上10時。Klook亦作獨家優先預訂，



●昨日，Coldplay正式宣布新一輪《Music of the Spheres World Tour》巡唱的場次，將於明年4月9日、11日及12日於啟德體育園舉行3場大型演唱會。

推出包括演唱會門票及一晚或兩晚香港酒店住宿的體驗套票，而Klook體驗套票將於下月8日早上10時起於Klook平台上獨家預售。

此外，過往Coldplay在每場演出也會發行Infinity門票，票價每張只需20美元。Infinity門票持有人在演出當日取票時才能得悉門票位置，位置有機會安排在場館任何位置。每位樂迷最多可以購買兩張Infinity門票，並且必須同時購買兩張，位置將彼此相鄰。Coldplay香港演唱



●Coldplay Ig圖片

會2025的Infinity門票將於11月22日中午12時限量發售，發售詳情仍有待公布。

啟德體育園昨日表示，十分期待Coldplay這支享譽全球的樂隊在啟德體育園演出，亦充分体现啟德體育園積極為香港帶來國際娛樂盛事的承諾，「這場音樂會標誌著啟德體育園的重要里程碑，也是體育園明年開幕後的主要國際盛事之一。更多精彩的體育和娛樂活動將陸續公布。」



●今次美酒佳餚巡禮將增設「名饌薈」專區，齊聚米芝蓮星級及名廚推介的美食。

下月巴士巡遊展「長牛」「大食鬼」再現維園

香港文匯報訊(記者 王偉)為慶祝中華人民共和國成立75周年，香港特區政府運輸署將於下月19日至22日主辦「巴士往昔，拾一回憶」巴士巡遊展覽，讓市民見證巴士發展，歡度國慶。運輸署昨日表示，協辦活動的3間專營巴士公司會於展覽首日派出多輛退役與現役巴士參加巡遊。至於一連4天於維園舉行的展覽，九巴於上世紀六十年代末開始服務的「丹拿E型」(長牛)、城巴於1991年投入服務的「Olympian」(大食鬼)等包括多款經典古典巴士將會亮相，並展出各種與巴士服務相關的新舊珍貴物品。



●九巴沙田廠維修組介紹丹拿E型巴士。

士可獲紀念門票一張。運輸署助理署長謝善怡昨日於記者會上表示，巴士是市民最常用的公共交通工具之一，特區政府首次在國慶活動期間舉辦巴士巡遊和展覽，市民可藉機一次過觀賞各專營巴士公司展出的各類巴士和珍貴展品，一同回顧香港專營巴士服務於過去75年的發展，機會難得，意義重大，「運輸署歡迎市民踴躍參與，同享喜悅。」

九巴沙田廠維修組高級維修技師李國強表示，修復「長牛巴士」時發現，車內機件問題輕微，最大難題反而是修復外觀。他指出，當年巴士外觀及車身貼紙與現在不同，修復時需找到一樣大小的貼紙及車身標語，亦要費一番工夫配上顏色。

城巴廠房主管李友友於1987年加入城巴，見證「大食鬼」巴士由落地出廠至現時修復後「行得走得」，感到開心及難忘。他表示，「大食鬼」退役十多年，修復難度大，團隊要花很多心思復原當年的樣貌。

10輛退役與現役巴免費睇

下月19日上午舉行的巴士巡遊，將由銅鑼灣維園出發經港島北岸前往中環碼頭，市民可在各區沿途觀賞，詳情稍後公布。同日下午，維園足球場將一連4天舉辦展覽。3間專營巴士公司將合共派出8輛不同類型的巴士參與巡遊，維園巴士展覽將展出10輛退役和現役巴士(包括最新引入的新能源巴士)，以及各種巴士車票、新舊制服等與巴士服務相關的新舊物品。



●圖為新大嶼山巴士古董車票。

是次展覽費用全免，市民可於今日(20日)上午11時起，經Cityline購票通登記預約參觀日期和時間，額滿即止。成功登記人士需按選定時段憑二維碼入場，每名入場人

運輸署將於未來一個月透過香港電台不同平台和節目、傳媒及社交媒體介紹巴士發展和活動詳情。市民可參閱運輸署網頁(www.td.gov.hk)、Agent T Facebook專頁(www.facebook.com/AgentT.hk)及購票通網頁或流動應用程式了解最新消息。

六合彩現奇景 5號碼「採莊」

昨晚舉行的六合彩攪珠出現罕見情況，攪出的7個號碼5、18、21、24、44、47，以及特別號碼20，其中，5、18、21、24及44竟與本週二舉行的上期六合彩中秋金多寶攪珠一模一樣，即如昨日的六合彩根據上期攪出的7個號碼「照買」，可中三獎。但由於昨日一期六合彩竟多達489注中三獎，每10元一注只獲派下限19,200元；二獎1.5注中，每十元一注只獲派下限38,400元，頭獎一注中獲派800萬元。由於太多人中三獎，馬會最終沒備金之餘，還要倒蝕273萬元。

馬會於本週二舉行的中秋金多寶攪珠，總投注額高達逾1.84億元，最終1.5注獲中頭獎，每注派逾5,036萬元；二獎4.5注中，每注派逾152萬；三獎251注中，每注派72,770元。昨日舉行的六合彩，由於並無多寶彩池，頭獎基金只有800萬元，總投注只有約3,711萬元。然而，除一注獨中頭獎及1.5注中二獎外，竟有多達489注中三獎，相信是有不少人購買一次過十期相同彩票

而連續兩期攤出5個相同號碼有關。根據六合彩條例，四獎至七獎為固定派彩金額，頭、二、三獎則根據彩池與多少注中透過一條既定方程式得出，惟二獎彩金最少為三獎的兩倍，三獎彩金亦最少為四獎的兩倍。由於四獎固定派彩9,600元，因此二、三獎的彩金下限分別為38,400元及19,200元。

網民：馬會「終於輸一次」

根據條例，每期六合彩總投注額的25%為博彩稅、15%撥入獎券基金作慈善用途，另有6%為馬會佣金，餘下54%為獎金基金。以昨日約3,711萬元投注額計算，即1,484萬元用以繳稅及撥入獎券基金，餘下2,227萬元。然而，昨日一期六合彩單是派彩已高達2,500萬元，即等於馬會沒備金之餘，還要倒蝕273萬元。

不少網民均對事件嘖嘖稱奇，有人指照買上期的號碼「就收萬九蚊」，但亦有人指有時三獎派彩都10萬元。有人笑稱馬會「入錯上次嘅幾個數字落部機度」。

●香港文匯報記者 聶曉輝

過去攪珠結果		列印資料
24/104	19/09/2024	5 18 21 24 44 47 + 20
24/103.MAE	17/09/2024	中秋金多寶 5 18 21 24 27 44 + 10

●昨晚舉行的六合彩攪珠出現罕見情況，攪出的7個號碼其中5個竟與本週二舉行的上期六合彩中秋金多寶攪珠一模一樣。